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Sejak diumumkannya status Tanggap Darurat Covid-19 di Kabupaten 

Purworejo pada tanggal 28 Maret  2020, berbagai langkah antisipasi 

untuk meminimalisir penyebaran COVID-19 telah dilakukan oleh 

Pemerintah Kabupaten Purworejo, diantaranya himbauan physical-

distancing, pemberlakukan work from home (WFH) dan school from 

home (SFH), serta penutupan pusat kegiatan alun-alun. Namun 

demikian, penyebaran COVID-19 ini ternyata masih terus berlanjut. 

  

Sebagai lembaga yang bertugas menyajikan statistik, BPS Kabupaten 

Purworejo juga ikut serta mengambil peran dalam menyikapi situasi 

genting saat ini dengan memproduksi statistik tambahan (additional 

statistics) guna mendukung upaya percepatan penanganan Pandemi 

COVID-19 di wilayah Jawa Tengah. 

  

Publikasi Profil Masyarakat Kabupaten Purworejo Analisis Hasil Survei 

Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 ini bertujuan untuk memberikan 

informasi kepada para pemangku kepentingan, guna menyusun 

perencanaan serta langkah-langkah cepat dan strategis dalam 

menghadapi pandemi ini, baik itu untuk pencegahan (preventive), 

penanggulangan, serta untuk pemulihan (recovery). 

  

Kami ucapkan terimakasih kepada semua responden yang telah 

membantu mengisi kuesioner dan tim teknis yang telah menyusun 

publikasi ini. Semoga kita dapat melalui pandemi Covid-19 ini dengan 

selamat. 

  

Kepala 

BPS Kabupaten Purworejo 

 

 

R. Bagus Rahmat Susanto, S.Si.  
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Kata Pengantar 

Daftar Isi 

Metodologi 
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Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 menggunakan rancangan Non- 

Probability Sampling yang merupakan kombinasi dari Convenience, 

Voluntary dan Snowball Sampling untuk mendapatkan respon partisipasi 

sebanyak-banyaknya dalam kurun waktu dua minggu pelaksanaan 

survei. 

  

Keunggulan Survei: 

 Survei ini menyediakan data dan statistik terkini, sehingga dapat 

merespon kebutuhan data secara cepat.  

 Sebagai alat untuk memberikan gambaran dan kondisi terkini terkait 

kondisi sosial-ekonomi pada era New-Normal, informasi yang 

dihasilkan dari survei ini dapat dipertimbangkan pemanfaatannya 

untuk pengambilan kebijakan yang berbasis data (data-driven 

decision making). 

 Pertanyaan dalam kuesioner dirancang untuk memenuhi kebutuhan 

informasi yang terkait dengan pemahaman masyarakat mengenai 

wabah Covid-19 serta dampak sosial ekonomi masyarakat  yang 

ditimbulkan, terutama pada masa New-Normal. 

  

Keterbatasan Survei: 

 Penggunaan metode online mengakibatkan terjadinya bias dibanding 

metode wawancara langsung.   

 Analisis yang dihasilkan merupakan gambaran individu yang secara 

sukarela berpartisipasi dalam survei dan tidak mewakili kondisi 

seluruh masyarakat Kabupaten Purworejo.  

 Dalam analisis di publikasi ini penggunaan penimbang belum 

dilakukan, meskipun hal tersebut dapat dipertimbangkan untuk 

mengurangi bias informasi. 

 

 

Metodologi 
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39,94% 

60,06% 

Laki-laki Perempuan

 
 

 

Total responden yang ikut 

berpastisipasi dalam Survei 

Dampak Covid-19 terhadap 

Sosial Ekonomi di Kabupaten 

Purworejo dalam jangka waktu 1 

hingga 14 Juli 2020 adalah 

sebanyak 2.614 responden 

dengan isian valid. 

 

 

 

Responden adalah penduduk Kabupaten 

Purworejo yang berusia 17 tahun ke atas 

dan mengisi survei secara online . 

 

Responden Survei Menurut Jenis Kelamin 

 

 

 

Secara total, responden 

perempuan lebih banyak 

berpartisipasi dibandingkan 

responden laki-laki. 

 

 

 

Profil Responden 
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Baby 

Boomers

, 3,40% 

Gen-X, 

38,37% 

Millenial, 

52,14% 

Gen-Z, 

6,08% 

 
 

Responden Survei Menurut Kategori Generasi 

 

Tahun kelahiran: 

 Tradisionalis (1922-1945) 

 Baby Boomers (1946-1960) 

 Generasi X (1961-1980) 

 Generasi Milenial (1981-1994) 

 Generasi Z (1995-2010)   

 

Penggunaan metode survei 

online mengakibatkan informasi 

mengenai survei ini cenderung 

sampai kepada individu yang 

memiliki akses ke internet dan 

mereka yang memiliki internet 

literacy yang tinggi. Untuk itu, responden Kabupaten Purworejo 

didominasi oleh generasi millennial yang berumur sekitar 26 

sampai 39 tahun dimana pada umur tersebut sangat erat 

dengan internet baik untuk pekerjaan atau media sosial 

sehari-hari. 

 

 

 

 

Profil Responden 
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Responden yang mengikuti survey 

terdiri dari 26,70 persen responden 

dengan pendidikan terakhir 

kurang dari SMA/SMK; 44,61 

persen responden dengan 

pendidikan terakhir 

SMA/SMK; dan 28,69 persen 

responden dengan pendidikan 

terakhir perguruan tinggi. 

 

 

 

Lebih dari 78 

persen responden 

memiliki jumlah 

Anggota Rumah 

Tangga (ART) 

antara 3-5 orang. 

Sedangkan 

sekitar 18 persen 

memiliki ART lebih 

dari 5 orang dan 4 

persen memiliki 

ART kurang dari 3 

orang. 

Profil Responden 
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Belum 

Menikah, 

6,66% 

Menikah, 

87,72% 

Cerai Mati, 

2,41% 

Cerai Hidup, 

3,21% 

 
 

Persentase Responden Menurut Status ART 

Responden terbanyak yang 

mengikuti survei ini 

merupakan istri/suami dalam 

rumah tangga yang jumlahnya 

mencapai 53 persen lebih. 

Responden Survei Menurut 

Status Pernikahan 

 

 

 

Responden dengan status 

sudah menikah merupakan 

yang paling banyak mengisi 

survei. 

 

 

 

 

97,40 persen responden 

mengisi dalam kondisi 

sehat, 2,49 persen 

dalam kondisi kurang 

sehat, dan sisanya dalam 

kondisi sakit. 

Pembelajaran Online 
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87,56% 

73,45% 

84,64% 

9,25% 

21,77% 

11,07% 

3,19% 4,77% 4,29% 

Ayah Ibu ART Lain

< 3 jam 3-5 jam > 5 jam

 
 

Dari sebanyak 92,62 persen 

responden yang memiliki ART 

yang bersekolah, didapatkan 

jenis media pembelajaran: 

 Media online yang 

membutuhkan jaringan 

sebanyak 74,18 persen. 

 Media offline seperti buku 

sebanyak 24,66 persen. 

 Tidak ada bahan yang 

diberikan oleh guru 

sebanyak 1,16 persen. 

 

Responden Survei Menurut Pendampingan Anak 

Belajar di Rumah 

 

 

Kebanyakan 

pendampingan anak 

belajar online dari 

rumah selama kurang 

dari 3 jam baik oleh 

ayah, ibu, maupun 

ART lainnya.  

Pembelajaran Online 
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Berat 

(terlalu 

banyak), 

16,48% 

Biasa 

(wajar), 

76,34% 

Ringan 

(sedikit), 

7,18% 

 

Dari responden 

yang menggunakan 

media online dalam 

pembelajaran anak 

di rumah sekitar 

50,89 persen 

mengaku bahwa 

guru/sekolah tidak 

menyediakan 

aplikasi khusus, 

38,64 disediakan oleh guru/sekolah, dan sisanya mengaku 

tidak tahu. 

Responden Survei menurut Penilaian 

atas Tugas dari Guru 

 

Responden yang 

melakukan 

pembelajaran anak di 

rumah secara online 

sebagian besar 

menganggap tugas 

yang diberikan oleh 

guru dalam tingkat 

kesulitan yang wajar. 

 

 

Pembelajaran Online 
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Sekitar 77 persen 

reponden menilai anak 

dapat mengikuti 

pembelajaran secara 

online sementara sisanya 

mengaku anak kesulitan 

memahami. 

 

 

Sementara itu, sekitar 48 persen 

responden sepakat bahwa 

pembelajaran online di rumah bagi 

anak-anak efektif dilaksanakan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pembelajaran Online 
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Tahu, 

89,66% 

Tahu, 

91,40% 

Tidak 

Tahu, 

10,34% 

Tidak 

Tahu, 

8,60% 

Laki-laki Perempuan

 
 

New normal adalah perubahan perilaku atau kebiasaan untuk 

tetap menjalankan aktivitas seperti biasa namun dengan 

selalu menerapkan protokol kesehatan di tengah pandemi 

Covid-19. 

 
 

Responden menurut Pengetahuan Kebijakan 

New Normal 

 

Baik responden 

laki-laki maupun 

perempuan 

sebagian besar 

sama-sama 

mengetahui apa itu 

kebijakan New 

Normal. 

New Normal 
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Sekitar 64 persen responden 

memilih untuk tidak 

memberitahukan orang 

sekitar mereka ketika 

mengalami gejala sakit, 30 

persen sering atau selalu 

memberi tahu, dan sisanya 

jarang atau kadang-kadang 

memberi tahu kepada orang 

terdekat. 

New Normal 
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New Normal 
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38,22% 42,73% 43,46% 

52,26% 
49,77% 49,16% 

9,53% 7,50% 7,38% 

Pribadi Anggota

Keluarga

Lain

Keluar

Rumah

Tidak

khawatir

Sedikit/

cukup

khawatir

Khawatir/

Sangat

khawatir

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Responden Survei menurut Kekhawatiran  

tentang Kesehatan 

 

Sebagian besar 

responden mengaku 

cukup khawatir 

bahkan hingga sangat 

khawatir terhadap 

kesehatan pribadinya, 

kesehatan anggota 

keluarga lain, maupun 

untuk keluar rumah. 

 

Aspek Well Being  (Perasaan) 
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7,76% 5,16% 

92,24% 94,84% 

Laki-laki Perempuan

Belum

pernah

mendapat

kan

imunisasi

flu tahun

ini

Pernah

mendapat

kan

imunisasi

flu tahun

ini

 
 

Responden Survei menurut Pengakuan Imunisasi Flu 

 

Mayoritas responden 

survei ini belum 

pernah imunisasi flu di 

tahun 2020. Angka ini 

bahkan mencapai 92 

persen lebih baik 

untuk responden laki-

laki maupun 

perempuan. 

 

 

 

 

 

 

 

Sisanya responden 

ingin jalan-jalan ke 

luar kota, 

mengadakan 

pertemuan keluarga, 

jalan-jalan ke mall, 

makan di restoran, 

dan kegiatan lainnya. 

Aspek Well Being  (Perasaan) 
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Sekitar 55 persen responden 

merasa “agak nyaman” untuk 

kembali bekerja/berusaha, 33 

persen merasa “tidak nyaman”, 

dan sisanya “sangat nyaman”. 

Sementara itu. Responden yang 

merasa “tidak nyaman” untuk 

menyekolahkan kembali atau 

menitipkan anaknya di TPA di era 

New Normal ini sebanyak 54 

persen, merasa “agak nyaman” 

sebesar 40 persen, dan sisanya 

merasa “sangat nyaman”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aspek Well Being  (Perasaan) 
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63,81% 
51,84% 

9,68% 

16,18% 

7,54% 
10,98% 

18,97% 21,00% 

Januari Februari Maret April Mei Juni

Tidak bekerja (Mengurus rumah tangga, Sekolah, dll)

Tidak bekerja, baru  terkena PHK atau tempat usaha tutup

Bekerja, namun sementara dirumahkan

Bekerja

 
 

Responden Survei menurut Status Bekerja 

Secara keseluruhan, 

dari Januari hingga 

Mei, persentase 

responden yang 

bekerja semakin 

sedikit. Mulai bulan 

Maret hingga Mei, 

persentase 

responden yang 

bekerja namun 

sementara 

dirumahkan lebih 

banyak dibandingkan 

bulan-bulan lainnya. Hal ini sejalan dengan kebijakan Work 

From Home (WFH) yang diterapkan oleh banyak institusi 

maupun pelaku usaha sebagai wujud mendukung upaya 

pemerintah dalam pengendalian penyebaran virus corona. 

Pada bulan Juni, persentase responden yang bekerja kembali 

naik diikuti persentase WFH yang turun dibandingkan bulan 

Mei 2020. 

 

 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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Responden paling banyak bekerja sebagai buruh/karyawan, 

responden yang berusaha sendiri sekitar 28 persen, berusaha 

dibantu pekerja tetap/dibayar sebesar 10 persen, berusaha 

dibantu pekerja tidak tetap/tidak dibayar sebesar 3 persen, 

dan sisanya adalah pekerja tidak dibayar. 

 

 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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Selalu 

WFH, 

10,37% 

WFH 

tetapi 

kadang 

masih ada 
jadwal 

masuk 

kantor, 

30,25% 

Tidak 

menerapk

an WFH, 

masuk 

seperti 

biasa, 
29,58% 

Pekerjaan 

saya tidak 

memungk

inkan 

menerapk

an WFH, 
29,80% 

 
 

Responden Survei menurut Status WFH 

Dari sekian 

responden yang 

bekerja pada masa 

pandemi Covid-19, 

sekitar 41 persen 

tempat mereka 

bekerja 

menerapkan Work 

From Home (WFH) 

meskipun masih 

ada yang 

menerapkan jadwal 

masuk kantor. 

 

 

Jumlah responden yang 

tempat kerjanya masih 

menerapkan Work From 

Home (WFH) pada era New 

Normal sekitar 32 persen, 

semakin berkurang jika 

dibandingkan pada saat 

masa pembatasan 

pandemi Covid-19. 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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5,24% 3,14% 2,41% 2,75% 3,33% 5,01% 

61,97% 
60,25% 

43,88% 
36,19% 37,11% 

39,36% 

32,79% 36,61% 

53,71% 
61,06% 59,56% 55,62% 

Januari Februari Maret April Mei Juni

Turun

Tetap

Meningkat

 
 

 Responden Survei menurut Persepsi 

Fluktuasi Penghasilan Rumah Tangga  

 

Menurut 

responden, selama 

pandemi Covid-19, 

penghasilan rumah 

tangga mulai 

menunjukkan 

penurunan yang 

cukup signifikan di 

bulan Maret.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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32,90% 33,59% 

46,71% 
52,87% 54,93% 54,93% 

59,83% 58,00% 
40,67% 

32,71% 30,99% 30,99% 

7,27% 8,42% 
12,62% 14,42% 14,08% 14,08% 

Januari Februari Maret April Mei Juni

Turun

Tetap

Meningkat

 
 

Responden menurut Total Pengeluaran  

Rumah Tangga selama Pandemi Covid-19 

Jika sebelumnya total 

penghasilan rumah 

tangga selama 

pandemi Covid-19 

mengalami 

penurunan, total 

pengeluaran justru 

meningkat. Hal ini 

seiring dengan 

kebijakan Work From 

Home (WFH) maupun 

School From Home 

(SFH). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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Ya, 

terbiasa

, 

20,89% 

 Tidak 

terbiasa

, 

79,11% 

Belanja 

Online 

28,02% 24,73% 21,98% 

39,19% 
40,84% 

40,48% 

32,78% 34,43% 37,55% 

April Mei Juni

Turun

Tetap

Meningkat

 
 

Responden Survei menurut 

Kebiasaan Belanja Online 

Sebagian besar  responden 

menyatakan tidak terbiasa 

melakukan belanja online.  

Hanya sekitar 21 persen 

responden yang terbiasa 

melakukan belanja melalui 

internet. 

 

 

 

Responden Survei menurut Persepsi Kenaikan/ Penurunan 

Belanja Online 

 

Kebanyakan responden 

menjawab intensitas 

belanja online selama 

masa pandemic Covid-19 

dan era New Normal tidak 

banyak berubah. 

Peningkatan belanja online 

paling tinggi di bulan April 

dengan kenaikan paling 

banyak antara 1 sampai 25 

persen. 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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Dari sejumlah 

responden yang 

memiliki tabungan, 

selama bulan April 

hingga Juni 2020 

mengaku terjadi 

penurunan nilai 

tabungan sebagai 

imbas pandemic 

Covid-19. Bahkan 

penurunan paling 

banyak terjadi di 

bulan Juni sebesar 

54 persen jika 

dibandingkan bulan 

Mei 2020. 

Dampak Ekonomi Rumah Tangga 
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 Tabel 1. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Jenis Kelamin 

di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Jenis Kelamin Persentase 

Laki-laki 39,94% 

Perempuan 60,06% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 2. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kelompok 

Umur di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kelompok Umur (Tahun) Persentase 

20 ke bawah 10,15% 

21-25 6,45% 

26-30 11,11% 

31-35 14,16% 

36-40 17,64% 

41-45 14,28% 

46-50 11,31% 

51-55 8,95% 

56-60 4,62% 

61-65 0,81% 

66-70 0,35% 

Lebih dari 70 0,17% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Lampiran Tabel 
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Tabel 3. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Generasi di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Generasi Persentase 

Baby Boomers 3,40% 

Gen-X 38,37% 

Millenial 52,14% 

Gen-Z 6,08% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 4. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kelompok 

Umur dan Jenis Kelamin  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kelompok Umur (Tahun) Laki-laki Perempuan Jumlah 

20 ke bawah 31,73% 68,27% 100,00% 

21-25 32,24% 67,76% 100,00% 

26-30 37,17% 62,83% 100,00% 

31-35 41,98% 58,02% 100,00% 

36-40 45,13% 54,87% 100,00% 

41-45 50,33% 49,67% 100,00% 

46-50 54,21% 45,79% 100,00% 

51-55 58,32% 41,68% 100,00% 

56-60 55,23% 44,77% 100,00% 

61-65 72,56% 27,44% 100,00% 

66-70 66,67% 33,33% 100,00% 

Lebih dari 70 51,67% 48,33% 100,00% 

Jumlah 45,33% 54,67% 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 5. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Jumlah 

Anggota Rumah Tangga  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Jumlah Anggota Rumah Tangga Persentase 

 Kurang dari 3 orang 4,13% 

3 sampai 5 orang 78,27% 

Lebih dari  5 orang 17,60% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 6.  Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Status 

Responden dalam Rumah Tangga  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Status responden dalam rumah tangga Persentase 

Kepala Rumah Tangga 38,83% 

Istri/Suami 53,25% 

Anak 7,00% 

Lainnya (mertua, saudara, asisten rumah tangga, dll) 0,92% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 7. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Tingkat 

Pendidikan  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Tingkat Pendidikan yang ditamatkan Persentase 

< SMA 26,70% 

> SMA 28,69% 

SMA/SMK 44,61% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 8. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Tingkat 

Pendidikan dan Jenis Kelamin di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Tingkat Pendidikan yang 

ditamatkan 

Jenis Kelamin 

Laki-laki Perempuan Jumlah 

< SMA 47,02% 52,98% 100,00% 

> SMA 42,26% 57,74% 100,00% 

SMA/SMK 48,94% 51,06% 100,00% 

Jumlah 45,33% 54,67% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 9. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Status 

Pernikahan di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Status Pernikahan Persentase 

Belum Menikah 6,66% 

Menikah 87,72% 

Cerai Mati 2,41% 

Cerai Hidup 3,21% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 10. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kondisi 

Kesehatan di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kondisi Kesehatan Persentase 

Sehat 97,40% 

Kurang Sehat 2,49% 

Sedang Sakit 0,11% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 11. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Keberadaan 

Anggota Rumah Tangga yang Bersekolah di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Keberadaan ART yang Bersekolah Persentase 

Ada 92,62% 

Tidak Ada 7,38% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 12. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Jenis Media 

Belajar Anak yang Belajar dari  Rumah di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Jenis Media Belajar di Rumah Persentase 

Media belajar online yang membutuhkan jaringan 

internet 
74,18% 

Media belajar offline seperti buku dan lembar 

kerja siswa 
24,66% 

Tidak ada bahan yang diberikan oleh guru 1,16% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 13. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pendamping 

Belajar  Anak dari Rumah dan Banyaknya Jam Pendampingan di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Banyaknya Jam 

Pendampingan 

Pendamping 

Ayah Ibu ART Lain 

< 3 jam 87,56% 73,45% 84,64% 

3-5 jam 9,25% 21,77% 11,07% 

> 5 jam 3,19% 4,77% 4,29% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 14. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Penyediaan 

Aplikasi Khusus untuk Belajar dari Rumah oleh Guru/Sekolah di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Guru/Sekolah Menyediakan Aplikasi 

Pembelajaran 
Persentase 

Ya, menyediakan 38,64% 

Tidak menyediakan 50,89% 

Tidak tahu 10,47% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 15. Persentase Penilaian Responden Survei Covid-19 terhadap 

Tugas yang Diberikan Guru selama Belajar Online di Kabupaten 

Purworejo, 2020 

 

Tugas yang Diberikan oleh Guru Persentase 

Berat (terlalu banyak) 16,48% 

Biasa (wajar) 76,34% 

Ringan (sedikit dan mudah dikerjakan) 7,18% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 16. Persentase Penilaian Responden Survei Covid-19 Atas 

Pemahaman Anak selama Belajar Online di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Pemahaman Anak Persentase 

Mudah mengikuti (sangat mudah mengikuti) 13,20% 

Biasa saja (bisa mengikuti dengan normal) 63,86% 

Tidak bisa mengikuti (kesulitan memahami materi 

pelajaran) 
22,94% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 17. Persentase Penilaian Responden Survei Covid-19 menurut 

Efektivitas Belajar Online di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Efektivitas Belajar Online di Rumah Persentase 

Sangat efektif 10,58% 

Sedikit efektif 10,63% 

Efektif (biasa saja) 23,05% 

Kurang efektif 47,05% 

Tidak Efektif 8,69% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 18.  Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kendala 

Utama selama Belajar Online di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kendala Belajar Online Persentase 

Biaya untuk membeli paket data 52,34% 

Signal yang tidak bagus 25,22% 

Tidak memiliki Laptop/Komputer 6,40% 

Kesulitan menggunakan internet (tidak familiar) 4,01% 

 Lainnya 12,03% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 19. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pengetahuan 

Mengenai Kebijaka New Normal di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Pengetahuan Kebijakan New Normal Persentase 

Tahu 90,70% 

Tidak Tahu 9,30% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 20. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pengetahuan 

Mengenai Kebijaka New Normal di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Pengetahuan Kebijakan New 

Normal 

Jenis Kelamin 
Jumlah 

Laki-laki Perempuan 

Tahu 39,48% 60,52% 100,00% 

Tidak Tahu 44,44% 55,56% 100,00% 

Jumlah 39,94% 60,06% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 21. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pemahaman 

Mengenai Kebijaka New Normal di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Pemahaman New Normal Persentase 

Perubahan perilaku untuk tetap menjalankan aktivitas 

normal dengan menerapkan protokol kesehatan. 
95,95% 

Kehidupan dengan tata cara yang baru 2,28% 

Hidup normal biasa seperti kehidupan sebelum terjadi 

pandemi Covid-19 
0,76% 

Tidak mengetahui secara jelas 1,01% 

Jumlah 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 22. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Memberi Tahu Anggota Keluarga Terdekat Ketika Merasakan Gejala 

Sakit  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kebiasaan Memberi Tahu Keluarga Terdekat Saat Sakit Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 5,97% 

Sering/Selalu 30,15% 

Tidak pernah/Jarang sekali 63,89% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 23. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Menghindari Menyentuh Wajah  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kebiasaan Menghindari Menyentuh Wajah Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 12,13% 

Sering/Selalu 74,06% 

Tidak pernah/Jarang sekali 13,81% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 24. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Menghindari Berjabat Tangan  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kebiasaan Menghindari Berjabat Tangan Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 8,03% 

Sering/Selalu 75,29% 

Tidak pernah/Jarang sekali 16,68% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 25. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Menghindari Pertemuan atau Antrian Panjang  di Kabupaten Purworejo, 

2020 

 

Kebiasaan Menghindari Pertemuan atau Antrian 

Panjang 
Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 8,72% 

Sering/Selalu 74,48% 

Tidak pernah/Jarang sekali 16,79% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 26. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Menghindari Menyentuh Benda di Area Publik  di Kabupaten Purworejo, 

2020 

 

Kebiasaan Menghindari Menyentuh Benda di 

Area Publik 
Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 8,19% 

Sering/Selalu 75,06% 

Tidak pernah/Jarang sekali 16,76% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 27. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Menghindari Naik Transportasi Umum  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kebiasaan Menghindari Naik Transportasi 

Umum 
Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 4,82% 

Sering/Selalu 77,20% 

Tidak pernah/Jarang sekali 17,98% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 27. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Menjaga 

Jarak Setidaknya 2 Meter di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kebiasaan Menjaga Jarak Setidaknya 2 Meter Persentase 

Jarang/Kadang-kadang 7,77% 

Sering/Selalu 75,90% 

Tidak pernah/Jarang sekali 16,34% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 28. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kekhawatiran 

Saat Menjalani Era New Normal Dibanding Saat Pandemi Covid-19 di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Kekhawatiran Responden Pada Masa New Normal Persentase 

Khawatir/Sangat Khawatir 35,69% 

Sedikit/Cukup Khawatir 53,33% 

Tidak Khawatir 10,98% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 29.  Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Level 

Kekhawatiran dan Kondisi Kesehatan di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Level Kekhawatiran 

Kekhawatiran Responden terhadap 

Kesehatan 

Pribadi 

Anggota 

Keluarga 

Lain 

Keluar 

Rumah 

Khawatir/Sangat khawatir 38,22% 42,73% 43,46% 

Sedikit/cukup khawatir 52,26% 49,77% 49,16% 

Tidak khawatir 9,53% 7,50% 7,38% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 30. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pernah 

Tidaknya Mendapatkan Imunisasi Flu dan Jenis Kelamin di Kabupaten 

Purworejo, 2020 

 

Pernah Mendapat Imunisasi 
Jenis Kelamin 

Jumlah 
Laki-laki Perempuan 

Pernah mendapatkan imunisasi flu 

tahun ini 
7,76% 5,16% 6,20% 

Belum pernah mendapatkan 

imunisasi flu tahun ini 
92,24% 94,84% 93,80% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 31. Persentase Responden Survei Covid-19 yang Berniat 

Mendapatkan Imunisasi Flu pada Tahun ini di Kabupaten Purworejo, 

2020 

 

Niatan untuk Mendapatkan Imunisasi Jumlah 

Berniat untuk melakukan imunisasi flu tahun 

ini 
51,63% 

Tidak berniat untuk melakukan imunisasi flu 

tahun ini 
48,37% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 32. Persentase Persepsi Responden Survei Covid-19 Jika Kembali 

Bkerja atau Bersekolah di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Persepsi Kembali Beraktivitas 
Kembali 

Bekerja 

Kembali 

Sekolah 

Sangat nyaman 12,20% 6,24% 

Agak nyaman 54,51% 39,90% 

Tidak nyaman 33,28% 53,86% 

Jumlah 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 33. Persentase Persepsi Responden Survei Covid-19 pada Era New 

Normal  di Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Persepsi di Era 

New Normal 

Menggunakan 

Transportasi 

Publik 

Menghadiri 

Pertemuan 

Lebih dari 

10 Orang 

Pergi ke 

Mall/ 

pasar 

Menghadiri 

Pertemuan 

Lebih dari 

100 Orang 

Menonton 

Konser 

dsb 

Sangat nyaman 4,09% 8,91% 4,78% 6,92% 6,89% 

Agak nyaman 28,08% 50,96% 39,29% 22,26% 17,25% 

Tidak nyaman 67,83% 40,13% 55,93% 70,81% 75,86% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 34. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Aktivitas Apa 

yang Akan Dilakukan Jika Pembatasan Pandemi Covid-19 Berakhir di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

 

Aktivitas Apa yang Akan Dilakukan Jika Pembatasan 

Covid-19  Berakhir 
Jumlah 

Berbelanja (jalan-jalan) ke mall 1,57% 

Makan-makan di restaurant 0,42% 

Jalan-jalan ke tempat wisata 11,74% 

Berolah raga bersama (CFD, dll) 15,15% 

Menghadiri acara keagamaan (pengajian, dll) 24,64% 

Menghadiri acara kebudayaan (pawai, kesenian, dll) 1,22% 

Melakukan perjalanan keluar kota 8,03% 

Mengadakan pertemuan besar dengan keluarga 

atau teman 
7,96% 

Selain kegaiatn-kegiatan di atas. 29,27% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

 

Tabel 35. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Karakteristik 

Pekerjaan Selama Pandemi Covid-19 dan Bulan Bekerja di Kabupaten 

Purworejo, 2020 

 

Karakteristik 

Pekerjaan Selama 

Pandemi Covid-19 

Bulan Bekerja 

Januari Februari Maret April Mei Juni 

Ya bekerja 63,81% 62,36% 51,26% 44,99% 45,68% 51,84% 

Ya, namun 

sementara 

dirumahkan 

9,68% 10,79% 18,21% 21,96% 21,23% 16,18% 

Tidak, baru saja 

terkena PHK atau 

tempat usaha tutup 

7,54% 7,92% 10,41% 11,36% 11,48% 10,98% 

Tidak bekerja 

(Mengurus rumah 

tangga, Sekolah, dll) 

18,97% 18,94% 20,12% 21,69% 21,61% 21,00% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 36. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Karakteristik 

Pekerjaan Selama Pandemi Covid-19 di Kabupaten Purworejo, 2020 

Karakteristik Jumlah 

Ya, selalu WFH 10,37% 

Ya, tetapi kadang masih ada jadwal masuk kantor 30,25% 

Tidak menerapkan WFH, masuk seperti biasa 29,58% 

Pekerjaan saya tidak memungkinkan menerapkan WFH 29,80% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 37. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Karakteristik 

Pekerjaan Pada Masa New Normal (Sejak 5 Juni 2020) di Kabupaten 

Purworejo, 2020 

Kebijakan Kerja Pada Masa New Normal (sejak 

5 Juni 2020) 
Jumlah 

Masih menerapkan WFH 11,05% 

Ya, tetapi kadang masih ada jadwal masuk 

kantor 
20,97% 

Tidak menerapkan WFH, masuk seperti biasa 36,09% 

Pekerjaan saya tidak memungkinkan 

menerapkan WFH 
31,90% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 38. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Status 

Pekerjaan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Status Pekerjaan Jumlah 

Berusaha Sendiri 28,21% 

Berusaha dibantu pekerja tetap/dibayar 10,32% 

Berusaha dibantu buruh tidak tetap/pekerja 

tidak dibayar 
2,75% 

Buruh/Karyawan 58,72% 

Pekerja tidak dibayar 1,78% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 39. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Bidang 

Pekerjaan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Bidang Pekerjaan Jumlah 

A. Pertanian, Kehutanan, dan Perikanan 12,23% 

B. Pertambangan dan Penggalian 0,34% 

C. Industri Pengolahan 4,96% 

D. Pengadaan Listrik dan Gas 0,45% 

E. Pengadaan Air, Pengelolaan Sampah, Limbah dan Daur Ulang 0,17% 

F. Konstruksi 2,14% 

G. Perdagangan Besar dan Eceran; Reparasi Mobil dan Sepeda 

Motor 
10,25% 

H. Transportasi dan Pergudangan 1,86% 

I. Penyediaan Akomodasi dan Makan Minum 3,10% 

J. Informasi dan Komunikasi 0,85% 

K. Jasa Keuangan dan Asuransi 1,80% 

L. Real Estate 0,23% 

M,N. Jasa Perusahaan 0,85% 

O. Administrasi Pemerintahan, Pertahanan dan Jaminan Sosial Wajib 13,58% 

P. Jasa Pendidikan 16,90% 

Q. Jasa Kesehatan dan Kegiatan Sosial 4,28% 

R,S,T,U. Jasa lainnya 20,06% 

Lainnya 5,97% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 40. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Rata-rata 

Penghasilan per Bulan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Rata-rata Pendapatan Jumlah 

1,8 juta rupiah ke bawah 61,02% 

1,8-3 juta rupiah 18,55% 

3-4,8 juta rupiah 9,87% 

4,8-7,2 juta rupiah 5,55% 

Lebih dari 7,2 juta rupiah 5,01% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 41. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Pendapatan 

Rumah Tangga Selama Pandemi Covid-19 dan Bulan di Kabupaten 

Purworejo, 2020 

Pendapatan 

Rumah Tangga 

Bulan 

Januari Februari Maret April Mei Juni 

Meningkat 5,24% 3,14% 2,41% 2,75% 3,33% 5,01% 

Tetap 61,97% 60,25% 43,88% 36,19% 37,11% 39,36% 

Turun 32,79% 36,61% 53,71% 61,06% 59,56% 55,62% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 42. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Pendapatan Rumah Tangga Selama Pandemi 

Covid-19 dan Bulan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Penurunan/Kenaikan 

Pendapatan Ruta 

Bulan 

Januari Februari Maret April Mei Juni 

naik 1-25% 4,90% 2,95% 2,33% 2,64% 2,98% 4,67% 

naik 26-50% 0,23% 0,11% 0,00% 0,08% 0,19% 0,19% 

naik 51-75% 0,04% 0,00% 0,04% 0,00% 0,08% 0,08% 

naik 76-100% 0,08% 0,08% 0,04% 0,04% 0,08% 0,08% 

tetap 61,97% 60,25% 43,88% 36,19% 37,11% 39,36% 

turun 1-25% 11,55% 11,82% 14,92% 16,34% 15,53% 15,46% 

turun 26-50% 9,45% 10,98% 17,25% 18,02% 16,56% 15,23% 

turun 51-75% 9,33% 11,02% 16,95% 20,43% 20,73% 18,63% 

turun 76-100% 2,45% 2,79% 4,59% 6,27% 6,73% 6,31% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 43. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Total 

Pengeluaran Rumah Tangga Selama Pandemi Covid-19 dan Bulan di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

Pengeluaran Ruta Januari Februari Maret April Mei Juni 

Meningkat 32,90% 33,59% 46,71% 52,87% 54,93% 54,93% 

Tetap 59,83% 58,00% 40,67% 32,71% 30,99% 30,99% 

Turun 7,27% 8,42% 12,62% 14,42% 14,08% 14,08% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 44. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Pengeluaran Rumah Tangga Selama Pandemi 

Covid-19 dan Bulan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Penurunan/Kenaikan 

Pengeluaran  Ruta 

Bulan 

Januari Februari Maret April Mei Juni 

naik 1-25% 28,69% 28,62% 38,33% 42,12% 42,85% 42,88% 

naik 26-50% 2,45% 2,98% 5,78% 7,23% 7,57% 6,77% 

naik 51-75% 1,11% 1,26% 1,76% 2,30% 3,10% 3,21% 

naik 76-100% 0,65% 0,73% 0,84% 1,22% 1,42% 1,45% 

tetap 59,83% 58,00% 40,67% 32,71% 30,99% 31,91% 

turun 1-25% 2,72% 2,83% 4,51% 5,36% 4,86% 4,63% 

turun 26-50% 1,61% 2,14% 3,40% 3,90% 3,75% 3,79% 

turun 51-75% 2,30% 2,79% 3,83% 4,13% 4,25% 4,13% 

turun 76-100% 0,65% 0,65% 0,88% 1,03% 1,22% 1,22% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 45. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kebiasaan 

Belanja Online Selama Pandemi Covid-19 di Kabupaten Purworejo, 2020 

Kebiasaan Belanja Online Jumlah 

Ya, terbiasa 20,89% 

Tidak terbiasa 79,11% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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Tabel 46. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Belanja Online Selama Pandemi Covid-19 dan 

Bulan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Kebiasanaan Belanja Online Selama 

Pandemi Covid-19 

Bulan 

April Mei Juni 

Meningkat 28,02% 24,73% 21,98% 

Tetap 39,19% 40,84% 40,48% 

Turun 32,78% 34,43% 37,55% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 47. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Belanja Online Selama Pandemi Covid-19 dan 

Bulan di Kabupaten Purworejo, 2020 

Penurunan/Kenaikan Belanja Online 
Bulan 

April Mei Juni 

naik 1-25% 23,63% 20,33% 18,32% 

naik 26-50% 2,93% 3,85% 3,11% 

naik 51-75% 1,47% 0,37% 0,37% 

naik 76-100% 0,00% 0,18% 0,18% 

tetap 39,19% 40,84% 40,48% 

turun 1-25% 12,09% 13,55% 15,57% 

turun 26-50% 7,14% 6,78% 7,14% 

turun 51-75% 9,89% 9,89% 11,36% 

turun 76-100% 3,66% 4,21% 3,48% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 

Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

http
s:

//p
urw

ore
jo

ka
b.b

ps.g
o.id



 

 
 

46  
  

 

Hasil Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19  

Kabupaten Purworejo 2020 

Tabel 48. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Pengeluaran Rumah Tangga Selama Seminggu 

Terakhir dan Jenis Pengeluaran di Kabupaten Purworejo, 2020 

Pengeluaran Selama 

Seminggu Terakhir 
Naik 

Sama 

Saja 
Turun Jumlah 

Bahan Makanan 53,56% 38,26% 8,19% 100,00% 

Makanan atau 

Minuman Jadi 
36,19% 50,57% 13,24% 100,00% 

Kesehatan 49,12% 42,88% 8,00% 100,00% 

Listrik 44,26% 37,64% 18,09% 100,00% 

BBM 30,64% 55,32% 14,04% 100,00% 

Pulsa/Paket Data 70,66% 23,72% 5,62% 100,00% 

Transportasi Publik 17,94% 48,66% 33,40% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 49. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut Kepemilikan 

Tabungan Selama Pandemi Covid-19 di Kabupaten Purworejo, 2020 

Kepemilikan Tabungan Jumlah 

Ada 37,07% 

Tidak ada 62,93% 

Jumlah 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 

 

Tabel 50. Persentase Responden Survei Covid-19 menurut 

Penurunan/Kenaikan Tabungan Selama Pandemi Covid-19 dan Bulan di 

Kabupaten Purworejo, 2020 

Penurunan/Kenaikan Tabungan 
Bulan 

April Mei Juni 

Meningkat 6,71% 7,43% 8,05% 

Tetap 42,83% 39,11% 37,98% 

Turun 50,46% 53,46% 53,97% 

Jumlah 100,00% 100,00% 100,00% 
Sumber: Survei Sosial Ekonomi Dampak Covid-19 yang Diolah 
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